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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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"1000 на 1000": Україна передала РФ списки на обмін полоненими
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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РФ відмовляється від переговорів, доки Україна
не виведе війська з Донбасу

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Путінський режим не бачить сенсу в новому раунді тристоронніх переговорів щодо завершення війни,
доки Україна не виведе війська з Донбасу. Про це заявив помічник президента РФ з міжнародних питань
Юрій Ушаков.

І додав, що "переконувати один одного - марнувати час", доки президент України Володимир Зеленський
не погодиться на виведення військ.

– Все понимают, в том числе, я бы сказал, и украинские переговорщики, что сейчас Киеву нужно
сделать лишь один серьезный шаг, после чего, во-первых, приостановятся военные действия, а во-
вторых, откроется перспектива для серьезного обсуждения перспектив дальнейшего долгосрочного
урегулирования этой проблемы. Все это понимают и поэтому сейчас, честно говоря, убеждать друг
друга - это во многом трата времени, потому что сейчас ожидается это от Киева, в частности от
Зеленского, этот шаг. Если его удастся сделать, то мы резко продвинемся в урегулировании этой
ситуации, – заявил Ушаков.

BAGNET нагадує, переговори про завершення російської збройної агресії, які проводяться за
посередництва США, стоять на паузі з кінця лютого. Причиною цього стала ситуація на Близькому Сході
- американські переговорники Стів Вітькофф і Джаред Кушнер тепер зайняті врегулюванням розпочатої
Дональдом Трампом війни з Іраном.

До паузи в переговорах сторонам вдалося досягти згоди практично з усіх технічних питань. Головною
невирішеною проблемою залишався статус Донбасу. Путінський режим вимагає, щоб Україна залишила
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підконтрольні їй території Донецької області, Київ наполягає на припиненні боїв на лінії фронту. За
участю США розроблялися й альтернативні варіанти - наприклад, створення на Донеччині вільної
економічної демілітаризованої зони.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

Україна-Росія
мирні переговори
війна в Україні
агресія рф
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